

ПОПРАВКА

На стр 126 в графе «Состав в %» таблицы 42 первую и вторую строки сверху следует читать: Крахмал (картофельный) — 14,1.